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Hösten 2012 genomförde Netigate i samverkan med KSL (Kommunförbundet Stockholms Län) en 

undersökning bland elever på olika vuxenutbildningar inom länet. Följande rapport är framtagen i 

syfte att skapa ett jämförelsematerial mellan de olika utbildningsanordnarna inom Stockholms Stad. 

Utbildningsanordnarnas medelvärden för Stockholms Stad redovisas tillsammans med det totala 

snittet i länet och det totala snittet för Stockholms Stad för respektive fråga i undersökningen.  

Utbildningsanordnarna redovisas i fallande ordning utifrån vad resultatet visar. 

Utbildningsanordnare med färre än tio stycken svarande är exkluderade i denna rapport och 

redovisas därför inte heller i diagrammen som följer. Länets totala resultat baseras på 7271 st och 

Stockholms Stads baseras på 2641 st påbörjade svar medan antalet svar för respektive 

utbildningsanordnare redovisas nedan, vilka följs av övriga bakgrundsfrågor och därefter resultatet 

för de olika frågorna. 
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Folkuniversitetet (25 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Mina lärare berättar vad som krävs 

för att uppnå olika betyg 



 

 

  

4,44 

4,32 

4,32 

4,20 

4,13 

4,05 

4,00 

3,97 

3,96 

3,96 

3,95 

3,93 

3,91 

3,90 

3,84 

3,73 

3,71 

3,68 

3,67 

3,65 

3,46 

3,45 

2,33 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

MedLearn (184 svar) 

Lärgården (127 svar) 

Competens (80 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Mina lärare ger mig snabbt besked 

efter inlämningsuppgifter och prov 



 

 

  

4,22 

4,16 

3,97 

3,92 

3,92 

3,83 

3,80 

3,71 

3,69 

3,69 

3,69 

3,65 

3,50 

3,43 

3,33 

3,24 

3,24 

3,15 

3,06 

2,91 

2,76 

2,70 

2,33 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

Lärgården (127 svar) 

MedLearn (184 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

Competens (80 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Jag har bra kontakt med arbetslivet 

genom mina studier 



 

Inflytande 

  

4,35 

4,08 

4,08 

4,06 

4,04 

4,02 

4,01 

4,00 

3,98 

3,86 

3,85 

3,84 

3,83 

3,79 

3,78 

3,77 

3,63 

3,63 

3,57 

3,54 

3,47 

3,47 

2,60 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

Lärgården (127 svar) 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

MedLearn (184 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

Competens (80 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Jag är nöjd med mitt inflytande över 

skolarbetet 



 

 

  

4,15 

4,05 

3,91 

3,86 

3,85 

3,82 

3,74 

3,59 

3,46 

3,46 

3,46 

3,44 

3,41 

3,38 

3,37 

3,15 

3,15 

3,03 

3,02 

2,78 

2,68 

2,46 

2,27 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

Competens (80 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

MedLearn (184 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Lärgården (127 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Jag får välja hur jag redovisar mina 

kunskaper 



 

 

  

4,40 

4,38 

4,23 

4,14 

4,07 

4,06 

4,02 

3,96 

3,93 

3,88 

3,88 

3,85 

3,83 

3,74 

3,74 

3,69 

3,68 

3,63 

3,63 

3,54 

3,48 

3,39 

3,00 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

MedLearn (184 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Lärgården (127 svar) 

Competens (80 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Jag vet vem jag kan kontakta om 

jag har synpunkter eller klagomål 



 

Vägledning 

 

84% 

83% 

81% 

73% 

67% 

67% 

63% 

62% 

59% 

57% 

56% 

55% 

53% 

51% 

50% 

50% 

49% 

44% 

38% 

36% 

33% 

29% 

29% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Lärgården (127 svar) 

MedLearn (184 svar) 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

Competens (80 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

Jag har en individuell studieplan 

(Andel Ja) 



 

 

  

4,64 

4,37 

4,31 

4,24 

4,10 

4,09 

4,07 

3,82 

3,81 

3,81 

3,78 

3,75 

3,71 

3,67 

3,66 

3,49 

3,49 

3,44 

3,44 

3,35 

3,00 

2,91 

2,78 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

Lärgården (127 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

MedLearn (184 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

Competens (80 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Jag är nöjd med studie och 

yrkesvägledningen på min skola 



 

 

  

4,77 

4,62 

4,50 

4,41 

4,40 

4,36 

4,35 

4,31 

4,29 

4,24 

4,22 

4,22 

4,22 

4,20 

4,10 

4,08 

4,06 

4,05 

4,03 

4,01 

4,00 

3,87 

3,86 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

Lärgården (127 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

MedLearn (184 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

Competens (80 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

Jag har tydliga mål för mina studier 

och mitt kommande yrkesval 



 

 

  

4,69 

4,69 

4,67 

4,64 

4,63 

4,57 

4,56 

4,53 

4,41 

4,40 

4,40 

4,39 

4,33 

4,33 

4,31 

4,30 

4,29 

4,28 

4,27 

4,27 

4,20 

4,20 

3,90 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

MedLearn (184 svar) 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

Lärgården (127 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Competens (80 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Min utbildning ger mig ökade 

möjligheter till arbete eller fortsatta 

studier 



 

Rekommendation 

 

4,47 

4,39 

4,36 

4,32 

4,29 

4,15 

4,14 

4,14 

4,11 

4,10 

4,08 

4,05 

4,00 

4,00 

3,97 

3,86 

3,85 

3,78 

3,78 

3,73 

3,64 

3,00 

2,50 

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 

Lärgården (127 svar) 

Sweja Kunskapscenter AB (208 svar) 

ABF Stockholm (164 svar) 

Omsorgslyftet Utbildningar (67 svar) 

Kungsholmens Utbildningscentrum (41 svar) 

MedLearn (184 svar) 

Kompetensutvecklingsinstitutet (105 svar) 

Åsö vuxengymnasium (646 svar) 

Didaktus Utbildningar (56 svar) 

Stockholms Stad (2641 svar) 

Yrkesplugget i Sverige AB (15 svar) 

Länet Totalt (7271 svar) 

Competens (80 svar) 

JENSEN Vuxenutbildning (249 svar) 

NTI-skolan (183 svar) 

ULTRA/JB Kompetens (102 svar) 

Folkuniversitetet (25 svar) 

Komvux Södertälje (20 svar) 

Lernia Utbildning AB (242 svar) 

Hermods AB (56 svar) 

Stadsmissionens Skola (16 svar) 

MiROi I-learning (15 svar) 

InfoKomp (11 svar) 

Jag kan rekommendera min skola 

till andra 


